
Cvičení č.2 – Formátování textu  
 

 
1. Nastavte: ARIAL NARROW, 17bodů, tučné, podtržení tečkované, barva tmavočervená, 

obrys, kapitálky a napište následující text: 

Vzorec kyseliny sírové je H2SO4. Voda je H2O a vře při 100°C. Rozměr této 

místnosti 36 m
2
. Přivezli nám 15m

3
 písku. 

 
2. Nastavte písmo ARIAL, 16 bodů, tučná kurzíva, barva růžová, kapitálky, podtržení slov, ryté 

a napište: 

Text, který chcete přeformátovat, si označíte a pak jej teprve definujete. 

Označený text je označen černým blokem.  

 
3. Nastavte písmo COURIER NEW, 20 bodů, tučné, barva modrá, ostatní definice písma zrušte 

a napište následující text:  

Word má jednoho velkého pomocníka, který se jmenuje o krok zpět a tuto 

chybu, kterou si člověk provede, umí napravit. Najdeme jej ve standardním 

panelu nástrojů jako modrou kulatou šipku.  

 

Takto napsaný text uložte do své pracovní složky, pod názvem TEXT 

 


